

НОВОСТЬ
03.03.2025

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ ЕДИНЫЙ ЛАБОРАТОРНЫЙ КОМПЛЕКС БИЗНЕС-СЕКТОРА «ГЕОЛОГОРАЗВЕДКА И ДОБЫЧА»

В Компании «ЛУКОЙЛ» создан Единый лабораторный комплекс бизнес-сектора «Геологоразведка и добыча» — Центр лабораторно-исследовательских работ. Новый Центр на базе ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») объединил лаборатории, расположенные в Перми, Когалыме, Волгограде, Астрахани, Усинске и Ухте, и стал важным шагом в оптимизации исследований на всех этапах жизненного цикла месторождений Компании.

Центр лабораторно-исследовательских работ выполняет широкий спектр исследований, начиная от бурения поисково-разведочных скважин и заканчивая применением методов повышения нефтеотдачи. Основные направления деятельности включают хранение и исследования керна и шлама, анализ пластовых флюидов, испытания буровых и цементных растворов, а также химических реагентов и технологических жидкостей.

Кроме того, Центр будет осуществлять коррозионный и микробиологический мониторинг на объектах организаций Группы «ЛУКОЙЛ», проводить исследования химических, физических и тепловых методов воздействия на пласт, а также экологический мониторинг и гидродинамические исследования скважин.

Единый лабораторный комплекс объединяет более 350 высококвалифицированных специалистов, более 1500 единиц современного оборудования и свыше 25 000 м² лабораторных площадей. Это позволит ЛУКОЙЛу привлекать ученых и экспертов из различных регионов для решения приоритетных задач Компании.

«Создание Центра лабораторно-исследовательских работ — это важный шаг к повышению эффективности нашей работы в области геологоразведки и добычи. Мы уверены, что новый комплекс станет платформой для инноваций и научных исследований, что в конечном итоге приведет к улучшению результатов нашей деятельности», — отметил Алексей Бондаренко, начальник Центра.